du grand carré est
grisée ?

Quelle fraction de 'aire

-
.

~N
J

du grand carré est
grisée 7

Quelle fraction de 'aire

NG

Quelle fraction de 'aire
du grand carré est
grisée 7

du grand carré est
grisée 7

Quelle fraction de I'aire

-
-

~N
J

Quelle fraction de I'aire

du grand carré est
grisée 7

Quelle fraction de I'aire
du grand carré est
grisée 7

|
|
|
|
-1
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

~N
J

Grise 8 centiémes de
laire du grand carré.

~N
J

Quelle fraction de 'aire

du grand carré est
grisée 7

Quelle fraction de 'aire
du grand carré est
grisée 7

F________”“__________lgﬂn___________‘""________
J

|

1

r . ___




Réponse :
3 ol
10 (« trois dixiémes »)

50 (« trent tie »)
ou — (« trente centiémes
100

Réponse :

— («un dixiéme »)
10

10
ou — (« dix centiémes »)
100

Réponse :
— («un dixiéme »)
10

10
ou 7o5 (« dix centiémes »)

Réponse :

3

100
(« trois centiémes »)

. J

4 )

Une réponse possible :

Remarque : 8 centiémes

s’écrit aussi —.
100

Réponse :

— («un dixiéme »)
10

10
ou — (« dix centiémes »)
100

Réponse :

98
100
(« quatre-vingt-dix-huit
centiémes » )

Réponse :
1 .
— («un dixiéme »)
10

ou — (« dix centiémes »
100 ( )

Réponse :
1 .
— («un dixiéme »)
10

ou — (« dix centiémes »
100 ( )




de 'aire du

4
10
grand carré.

QGrise

de 'aire du

T
100
grand carré.

Grise

Grise 3 dixiémes de 'aire
du grand carré

du grand carré est
grisée 7

Quelle fraction de I'aire

-
-

de 'aire du

70
100
grand carré.

Grise

de 'aire du

23
100
grand carré.

Grise

|
|
|
|
-1
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

~N
J

de aire de ce

grand carré.

50
100

QGrise

de Paire de ce

5
10
grand carré.

Grise

du grand carré est
grisée 7

Quelle fraction de I'aire

I____________________%_1'_____________________
J

|

1

L




-

Une réponse possible :

.

Réponse :
50 5 1
— ou — ou —
100 10 2

-

-

.

~

Des réponses possibles :

Remarque : —

carré est a griser.

1

La moitié de l'aire du grand

Une réponse possible :

-

Une réponse possible :

Remarque :

-

~

.. ) .3
3 dixiémes s’écrit aussi 0"

J

-

J

.

~

Une réponse possible :

R P =
emarque : 7.5 = 7o

J

-

Une réponse possible :

" 23 2 3
emarque : ——
e 700

10

.

~

100

J

-

.

~

Des réponses possibles :

1
Remarque : — = —.

La moitié de l'aire du grand

carré est a griser.

J

Réponse :

1 25
1 " 100

~




o0
100

égales a

de laire de ce

grand carré.

ki)
100

Grise

de aire de ce

grand carré.

25
100

Grise

o

.2

L@ .

30| S

£ 2

o«

=9
<

SR

=

3

(-

égale &

-

S

.Lm .

310 |S

FN=

o

=g
<

S o

o o

S

(-




-

20 3 1

100 10 2

Des réponses possibles :

-

~N

Des réponses possibles :

(G
100
Trois quarts de 1’aire du
grand carré est a griser.

3
Remarque : T

Réponse possible :

4 )

Des réponses possibles :

25 1
Remarque : — = —.

Le quart de I'aire du grand
carré est a griser.

Réponse possible :

T8
100 4
-
/
Réponse :

Réponse possible :

L) 2% _1
2 " 100 100 4

- O\ J

4 N [ )
Réponse : Réponse :




